Februari 2007.
Nieuwsbrief
Contactgezinnen. 
Beste mensen,

Voor U ligt weer onze nieuwsbrief ter voorbereiding op onze uitdeel actie van mei aanstaande. In onze laatste nieuwsbrief van vorig jaar heb ik u uitgebreid geïnformeerd over onze nieuwe manier van inkopen in Sibiu via de UniversAll organisatie. Wat schetste onze verbazing toen wij vorig jaar begin november een mailtje kregen van UniversAll dat zij hun winkels in en rond Sibiu voor onbepaalde tijd zouden sluiten. Daar ging onze zo zorgvuldig opgebouwde relatie. Een en ander heeft te maken met de opening van nieuwe hele grote supermarkten in Sibiu. Gelukkig hebben we in de korte tijd die ons restte nog een alternatief kunnen vinden, zodat onze gezinnen in Sibiu en u ook daar verder niets van hebben gemerkt. Maar ik kan u verzekeren dat het erg spannend was. Feitelijk moeten we dus nu weer opnieuw beginnen met het selecteren van een nieuwe winkel voor inkoop en distributie. Daartoe hebben we alle supermarkten in Sibiu aangeschreven, en de onderhandelingen zijn in volle gang. U kunt erop vertrouwen, dat we ook voor onze actie in mei een goed en waardevol pakket aan uw gezin kunnen geven. 

In november zijn er weer  715 pakketten uitgedeeld, en op zeven gezinnen na, hebben we alles kunnen afleveren. Dit gaat ook steeds beter, omdat de Nederlandse vrijwilligers die in Sibiu voor de begeleiding zorgen een paar dagen langer blijven, zodat de nazorg ook beter is. Daar waar mogelijk worden de pakketten die niet zijn afgehaald nabezorgt. Vaak komt dat doordat het gezin de uitnodiging niet heeft ontvangen, maar soms heeft het ook iets te maken met de veranderende situatie van het gezin. We informeren de Nederlandse gezinnen bij terugkomst altijd hierover.

In mei zullen we als extra activiteit de gezinnen in Prislop een boodschappen pakket uitdelen. Er is in het verleden al vaker informatie over Prislop gegeven, dus ik hoef hier niet nog eens uit te leggen, dat deze mensen het goed kunnen gebruiken.

Deze eerste keer zullen we dit voor een belangrijk deel uit onze eigen middelen financieren. Echter, als je aan een dergelijke actie begint, schep je wel verwachtingen bij die gemeenschap, en kun je het niet bij een eenmalige actie laten. Vandaar dat we u ook vragen om, als u iets extra’s wilt doen, of als familieleden of mensen in uw omgeving iets zouden willen doen, maar geen rechtstreeks contact met een gezin in Sibiu willen, een bedragje over te maken voor Prislop. Dit mag de waarde van een pakket zijn, maar alle beetjes zijn welkom. Wilt u wel bij uw betaling Prislop vermelden? Informatie over rekeningnummer e.d. vindt u verderop in deze nieuwsbrief.

Ik hoop van harte dat u weer meedoet, want ondanks alle euforie over toetreding tot de EG, en Sibiu als een van de culturele hoofdsteden van Europa dit jaar, kunnen de mensen in Sibiu onze hulp nog steeds goed gebruiken.

Peter Groot
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Stichting Deventer Roemenië

Pakkettenactie mei 2007.
Op vrijdag 11 mei 2007 worden er weer bood-schappentassen uitgereikt in Sibiu. De kosten van één pakket zijn wederom € 27,- u kunt dit bedrag overmaken op bankrekening nummer 3845.25.768 ten name van SDR Contactgezinnen in Deventer. Voor meerdere pakketten maakt u vanzelfsprekend een veelvoud van    € 27,- over.

Om onze administratie overzichtelijk te houden verzoeken wij u twee dingen:

Vermeld bij uw overschrijving duidelijk de naam van het gezin en het I.D. nummer.
Mocht u meer dan één gezin ondersteunen, wilt u dan voor elk gezin apart een overschrijving maken.
 

Het bedrag dient uiterlijk 1 april 2007 bij ons binnen te zijn. Mochten wij uw betaling te laat ontvangen dan storten wij het bedrag terug op uw rekening. Uw gezin ontvangt dan geen pakket!

Brieven
U kunt ook deze keer weer brieven meegeven voor uw Roemeens gezin. We zouden deze graag voor 28 april 2007 in ons bezit hebben. U kunt de brieven naar het bekende postbusadres van de projectgroep sturen.
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Tassenactie november 2006.

In november zijn er totaal 715 pakketen uitgereikt. Totaal hebben 7 gezinnen hun tas(sen) niet opgehaald. Deze pakketen zijn geprobeerd ’s middags na de actie op de adressen te bezorgen. De tassen die niet bezorgd konden worden zijn hierna gebruikt voor de Roemeense vrijwilligers, hiervoor hadden we in eerste instantie geen tassen ingekocht. Terug in Nederland zijn de betrokken Nederlandse gezinnen hierover ingelicht. De Nederlandse gezinnen hebben, na aftrek van de onkosten zoals versturen van brieven e.d., voor zover men dit op prijs stelde hun geld op rekening terug gestort gekregen. Deze manier van werken is voor de eerste maal gehanteerd omdat we er naar toe willen dat het geld alleen gebruikt wordt voor het doel, waarvoor het gestort is.

Inhoud pakket: 3 kg suiker, 3 kg meel, 3 ltr olie, 2 kg sinasappelen, 0,5 kg kaas, 200 gr. boter,  250 gr. koffie, 1 kg rijst, 1 doosje kaas, 500 gr boter, 500 gr koffie, 1 pak pasta, 1 pot tomatenpuree, 1 blikje paté, 1 blikje champignons, 1 pak ananassap, 2 pakjes gedroogde groente, 1 pot chocoladepasta, 1 stuk zeep, 1 tube tandpasta, 1 flacon afwasmiddel, 1 pakje wasmiddel, 1 salami worst 400 gr, 1 pakje cacao, 1 pak biscuit, 2 pak koekjes, 1 plak chocola, 1 doosje bonbons e.d. Het pakket had een gewicht van 21 kg. en een winkelwaarde, bij de winkel waar dit samengesteld (XXL) is, was € 25,55. 
Indrukken over de mei actie  van Ineke Reinders.

WEERZIEN IN ROEMENIE.

Ik zit weer thuis, morgen weer aan het werk, weer de normale gang van zaken zien op te pakken, maar zit nog met een hoofd vol met indrukken, ervaringen en emoties die nog hun plekje moeten krijgen. Een weekje Roemenie achter de rug, weerzien na 7 jaar, weerzien van mensen die inmiddels vrienden zijn geworden, weerzien van Sibiu en Vestem.

Als je dan door Sibiu loopt komen er veel herinneringen van 7 jaar terug naar boven: de busreis, gezichten van de groep mensen die toen meegingen, hotel Boulevard (die nu verbouwd wordt), het samen door de stad lopen met m’n broer, de eerste ontmoetingen met de Roemenen. En ben je nu op stap met een kleine groep bekenden van toen: Johan, Willie (Bula !), Gerrie en Gé en een nieuw gezicht Arend. Deze keer met het vliegtuig. 

Loop je de volgende dag door Sibiu te slenteren en zie je het verschil met 7 jaar terug. Er is zoveel opgeknapt in het centrum, maar even er buiten…. ligt nog zoveel te wachten. Wel miste ik de zwerfhonden en de zwervers/bedelaars/zigeuners van toen.

De onvergetelijke ervaring naar Casa Luminii te kunnen gaan, een dagverblijf voor kinderen met een verstandelijke beperking. Het zien van de kinderen en het zien en voelen van de inzet en gedrevenheid van de begeleiders.

Vrijdag en zaterdag druk in de weer met de ‘tassenactie’. Vrijdag kreeg ik het gevoel weer van toentertijd in Deventer met de pakketten inladen in de vrachtwagens. Ging toen wel even wat makkelijker met de steekwagens, nu was het sjouwen met tassen van 21 kilo. Die tassen werden steeds zwaarder en de armen steeds langer. Maar het ging samen met de Roemeense vrijwilligers met dezelfde enthousiasme. Na afloop die ervaring in de Roemeense taxi, wat was ik blij dat ik achterin klem zat tussen Johan en Willie!!  Zaterdag: het uitdelen van de tassen. Samen met Delia, een Roemeense vrijwilligster de tassen geven. Zij kon geen woord Duits of Engels, ik geen woord Roemeens, maar we begrepen elkaar en hadden de grootste lol. (ik kan nu tellen van 1-5 in het Roemeens) Na afloop met de vrijwilligers eten, reuze gezellig en wat hebben we gelachen. Nietwaar Bula?! 

De rest van het de dagen waren voor de Roemeense vrienden, heerlijk ze weer te zien, weer even in Vestem 

te zijn en de bekende plekjes te zien.

Maar ook het steeds sterkere gevoel krijgen: ik wil weer naar huis ! De mensen hadden hun tassen, de Roemeense vrienden weer gezien, gesproken en aan 

kunnen raken, je hoofd zat vol met zoveel indrukken. Niets liever wilde je het met het thuisfront delen, vertellen, de foto’s laten zien.

Dinsdagsmorgen vroeg richting huis. Gelukkig nu geen bus gemist, ging alles soepel en viel het vergeleken met de heenreis reuze mee.

En dan….. eindelijk weer thuis ! Dat gevoel: weer het thuisfront zien, vertellen, spuien, delen…………thuis! 

Lieve Gerrie en Gé, Willie, Johan en Arend, bedankt. Ik heb van jullie gezelschap genoten!

Ineke

Van de penningmeester.

Op dit moment hebben zich 240 mensen aangemeld voor de automatische incasso, met een totaal van 335 tassen. 

Bij de vorige actie in november 2006  was er helaas nog weer een aantal mensen die de bijdrage op de normale manier betaalde, terwijl er een machtiging voor automatische incasso was afgegeven. 

Dit is natuurlijk niet de bedoeling van de automatische incasso. Mocht u twijfelen, of u wel of niet een machtiging hebt afgegeven, bel dan even met A. Schiphorst, telefoon 0529-481976 of informeer per e-mail bij: a.l.schiphorst@wanadoo.nl  

Het streven is ditmaal om de incasso te laten plaatsvinden begin maart, waarna de afboeking van uw bank of giro rekening in de eerste week van maart zal plaatsvinden, zodat degenen die hiervan gebruik maken dit op hun bank- of giro afschrift kunnen zien en niet ook nog eens een gewone overboeking laten verwerken.

Mocht u zich alsnog willen opgeven voor de automatische incasso en geen machtigingskaartje meer in uw bezit hebben dan kunt u contact opnemen met Arend Schiphorst, telefoonnummer 0529-481976, of het eerder vermelde e-mail adres. 

Administratie. 

Om kosten te besparen willen we waar dit mogelijk is de Nieuwsbrief via E-mail gaan versturen. Graag willen we van de mensen, die een E-mail adres hebben en deze ook regelmatig lezen, dit adres ontvangen. U kunt erop vertrouwen dat deze adressen alleen door de Stichting gebruikt worden.


Informatie Contactgezinnen:


E-mail adres:


� HYPERLINK mailto:contactgezinnen@hotmail.com ��contactgezinnen@hotmail.com�


( verzorgd door Lenie Weinans )


Adres:


Stichting Deventer – Roemenië,


T.a.v. Projectgroep Contactgezinnen,


Postbus 224,


7400 AE Deventer.


Telefoonnummers:





Johan van Diepen 	(0570) 52 25 88.


Peter Groot 		(055) 542 24 53.


Arend Schiphorst	(0529) 48 19 76.


	











