September 2007.
Nieuwsbrief
Contactgezinnen. 
Beste mensen,

Voor U ligt weer onze nieuwsbrief ter voorbereiding op onze uitdeel actie van november aanstaande. Het zal u niet ontgaan zijn, dat er tussen onze laatste actie in mei en nu veel gebeurd is. Ongetwijfeld hebt u uit de media of rechtstreeks gelezen dat bij een transport richting Roemenië het icoon van onze Stichting, de bus, volledig is uitgebrand in de buurt van Wenen. Gelukkig vielen er geen persoonlijke ongelukken te betreuren. Maar u kunt gerust zijn, want de kledingtransporten naar Sibiu gaan gewoon door en u kunt nog steeds kleding inleveren bij de loods op het bekende adres. Ook heeft onze Stichting een nieuwe voorzitter gevonden in de persoon van Johan Oldenburger en er is veel vertrouwen in onze Stichting, dat met de nieuwe voorzitter en een nieuwe organisatie we in staat zijn om ons werk met een nieuw elan voort te zetten. De vorm van hulp die wij geven aan bewoners en organisaties in en om Sibiu is nog steeds hard nodig. Dat geldt zeker ook voor het werk dat contactgezinnen doet. Na wat problemen met supermarkten, waarover ik u in de laatste nieuwsbrief informeerde, hebben we de zaken weer goed op de rit. We hebben met twee supermarkten in Sibiu goede afspraken gemaakt over het leveren van de pakketten. We hebben voor twee verschillende supermarkten gekozen om problemen door sluiting of verandering van management altijd te kunnen opvangen. In mei hebben we weer zo’n 691 pakketten uitgereikt en op enkele gezinnen na, hebben we alles kunnen afleveren. Dit gaat ook steeds beter, omdat de Nederlandse vrijwilligers die in Sibiu voor de begeleiding zorgen een paar dagen langer blijven, zodat de nazorg ook beter is. Daar waar mogelijk worden de pakketten die niet zijn afgehaald, nabezorgt. Vaak komt dat doordat het gezin de uitnodiging niet heeft ontvangen, maar soms heeft het ook iets te maken met de veranderende situatie van het gezin. We informeren de Nederlandse gezinnen bij terugkomst altijd hierover. We proberen hier zo zorgvuldig mogelijk mee om te gaan, maar post gaat nog steeds wel eens verloren. U kunt in ieder geval uw gezin informeren, dat er weer een actie gepland staat voor eind november, en dat ze, wanneer ze geen uitnodiging hebben ontvangen, ze Anca moeten bellen. Iedereen kent haar. Ook als er wijzigingen in de situatie van uw gezin hebben plaatsgevonden, die van invloed kunnen zijn, en waar wij niet van weten, horen wij dat graag van u.

Ik hoop van harte dat u ook deze keer weer meedoet, want ondanks alle euforie over toetreding tot de EG, en Sibiu als een van de culturele hoofdsteden van Europa dit jaar, kunnen de mensen in Sibiu onze hulp nog steeds goed gebruiken.

Rest mij op deze plaats afscheid te moeten nemen van een van onze werkgroepleden, nl. Lenie Wijnans. Lenie heeft zich de afgelopen jaren vooral bezig gehouden met het up-to-date houden van onze bestanden en het beheer van ons e-mail account. Zij heeft zich altijd uiterst secuur van deze taken gekweten. Ik wil haar daarvoor dan ook zeer bedanken, en wens haar veel succes en geluk in de toekomst.

Peter Groot

Pakkettenactie mei 2007.
Op zaterdag 24 nov. 2007 worden er weer bood-schappentassen uitgereikt in Sibiu. De kosten van één pakket zijn wederom € 27,- u kunt dit bedrag overmaken op bankrekening nummer 3845.25.768 ten name van SDR Contactgezinnen in Deventer. Voor meerdere pakketten maakt u vanzelfsprekend een veelvoud van € 27,- over.

Om onze administratie overzichtelijk te houden verzoeken wij u twee dingen:
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Stichting Deventer Roemenië

Vermeld bij uw overschrijving duidelijk de naam van het gezin en het I.D. nummer.
Mocht u meer dan één gezin ondersteunen, wilt u dan voor elk gezin apart een overschrijving maken.
 

Het bedrag dient uiterlijk 15 oct. 2007 bij ons binnen te zijn. Mochten wij uw betaling te laat ontvangen dan storten wij het bedrag terug op uw rekening. Uw gezin ontvangt dan geen pakket!

Brieven
U kunt ook deze keer weer brieven meegeven voor uw Roemeens gezin. We zouden deze graag voor 1 nov. 2007 in ons bezit hebben. U kunt de brieven naar het bekende postbusadres van de projectgroep sturen.
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Afleveren van de tassen door Penny Market.XXL discount
Tassenactie november 2006.
In mei zijn er totaal 691 pakketen uitgereikt, welke via Penny Market.XXL discount waren ingekocht. De inhoud van de tassen had een gewicht van 21 kg. en was vergelijkbaar met voorgaande acties. De Roemeense waarde van het pakket was 86.02 RON. Voor dit pakket moest de SDR (inclusief bankkosten) € 26,06 betalen. Opnieuw zijn er enkele tassen niet opgehaald, na de actie is geprobeerd om deze te bezorgen. De oorzaak hiervan is meestal dat de uitnodiging niet ontvangen wordt, terwijl deze wel verstuurd is. De tassen die niet bezorgt konden worden zijn hierna gebruikt voor de vrijwilligers, hiervoor hadden we in eerste instantie geen tassen ingekocht. Terug in Nederland zijn de betrokken Nederlandse gezinnen hierover ingelicht. De Nederlandse gezinnen hebben, na aftrek van de onkosten zoals versturen van brieven e.d., voor zover men dit op prijs stelde hun geld op rekening terug gestort gekregen.

Voor de Nederlandse gezinnen die brief contact hebben met hun Roemeense gezinnen willen we vragen om te schrijven dat de acties meestal eind mei en eind november worden gehouden. De lijsten voor wie er een tas tijdens de actie is, wordt meestal rond half mei of half november naar Roemenië verstuurd. De uitnodigingen voor een actie worden enkele weken voor de actie in Roemenië verstuurd. Mocht men de derde week van mei of november nog geen uitnodiging hebben ontvangen dan kan men contact opnemen met Anca Bruda. Bij voorgaande uitnodigingen heeft men van haar het telefoonnummer ontvangen.
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Binnen brengen van de tassen door medewerkers van Penny Market.XXL discount

Indrukken over de mei actie  van Lien Uenk.

Weer terug naar Roemenie 

Begin december kreeg ik een telefoontje van Johan van Diepen dat Elena een van mijn vrienden in Roemenie haar tas niet heeft opgehaald. Door omstandigheden was mijn kontact met de gezinnen even wat minder, maar door die tassen actie had ik toch nog wel af en toe een brief. Johan zei ik, dat hij dan maar iemand anders gelukkig moest maken met dit pakket want ik kan er toch niet meer naar toe. Hij antwoordde waarom ga je niet met ons mee in mei, ik heb daar niet lang over nagedacht en ik ben heel blij dat ik daar geweest ben. Mijn vriendin heb ik terug gevonden, ze was kleiner gaan wonen. Met mijn andere vrienden heb ik ook een heerlijke dag doorgebracht, ben met een 40 jaar oude trekker en een wagen die nog ouder was de bergen in geweest en we hebben heerlijk gepicknickt. Voor Arend en Johan zou ik ook een adres opzoeken omdat dat gezin niet meer te bereiken was, we kwamen op het aangegeven adres en zagen enkel een grasveld. We hebben bij alle huisjes die daar nog wel stonden aangebeld en niemand kende deze mensen. Ten einde raad nog een keer vragen in een winkeltje en dat was raak. Het leek wel wat op het programma spoorloos alleen zonder camera. De mensen waren ondergebracht in een flat omdat alles daar was verbrand al meer dan een jaar geleden. Wij (mijn tolk en ik) op zoek naar die flat een grote grijze blokkendoos en het gezin had daar twee kleine kamertjes. Ze waren erg blij met bezoek uit Nederland, en nog meer verheugd dat ze die zaterdag ook een boodschappenpakket mochten ophalen. Was wel weer wat extra werk voor Arend en Johan want er moest nu nog een extra pakket bijkomen. Deze mensen kon ik ook niet teleur stellen. 

Zaterdag was het dan zover. De mensen kregen 21 kg. aan boodschappen verdeeld over twee tassen, maar een van de tassen was niet sterk genoeg, dus moesten we ’s morgens 691 tassen overpakken, vele handen maken licht werk. Ieder deed het op zijn eigen manier maar Ali en ik hadden er een spelletje
van gemaakt als een tas zich makkelijk liet overpakken dan was dat Pietjes werk geweest maar als de tas van Klaasje kwam was het rommeliger en moeilijker over te pakken.

De uitreiking verliep verder goed volgens plan en verdeeld over de hele dag. Om ongeveer drie uur was alles klaar, alleen waren er nogal wel wat tassen over. De Roemeense vrijwilligers zijn toen de streek door gereden en hebben veel van de overgebleven tassen als nog uitgereikt. Soms is het miscommunicatie of ziekte waardoor de tas niet was opgehaald.

Aan het eind van de dag hebben we samen met de Roemeense vrijwilligers gegeten en nagepraat over de dag. Fantastisch om een keer meegemaakt te hebben. 

Lien Uenk

Van de penningmeester.

Op dit moment hebben zich 240 mensen aangemeld voor de automatische incasso, met een totaal van 335 tassen. 

Bij de vorige actie in mei 2007  waren er helaas nog weer een aantal mensen die de bijdrage op de normale manier betaalden, terwijl er een machtiging voor automatische incasso was afgegeven. Dit is natuurlijk niet de bedoeling van de automatische incasso. Mocht u twijfelen, of u wel of niet een machtiging hebt afgegeven, bel dan even met A. Schiphorst, telefoon 0529-481976 of informeer per e-mail bij: a.l.schiphorst@wanadoo.nl  Het streven is ditmaal om de incasso te laten plaatsvinden eind september, waarna de afboeking van uw bank of giro rekening in de eerste week van oktober zal plaatsvinden, zodat degenen die hiervan gebruik maken dit op hun bank- of giro afschrift kunnen zien en niet ook nog eens een gewone overboeking laten verwerken.

Mocht u zich alsnog willen opgeven voor de automatische incasso en geen machtigingskaartje meer in uw bezit hebben dan kunt u contact opnemen met Arend Schiphorst, telefoonnummer 0529-481976, of het eerder vermelde e-mail adres. 

Administratie. 

Om kosten te besparen willen we waar dit mogelijk is de Nieuwsbrief via E-mail gaan versturen. Graag willen we van de mensen, die een E-mail adres hebben en deze ook regelmatig lezen, dit adres ontvangen. U kunt erop vertrouwen dat deze adressen alleen door de Stichting gebruikt worden.
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Piata Mica te Sibiu

Informatie Contactgezinnen:


E-mail adres:


� HYPERLINK mailto:contactgezinnen@hotmail.com ��contactgezinnen@hotmail.com�


Adres:


Stichting Deventer – Roemenië,


T.a.v. Projectgroep Contactgezinnen,


Postbus 224,


7400 AE Deventer.


Telefoonnummers:





Johan van Diepen 	(0570) 52 25 88.


Peter Groot 		(055) 542 24 53.


Arend Schiphorst	(0529) 48 19 76.


	











